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Решебник

Тест 1. 

Тест включает 5 вопросов типа «Да/Нет». "Цена" каждого вопроса - 1 балл.

Всего 5 баллов.  

Тест 2.
Тест включает 15 вопросов типа «5:1». Из нескольких вариантов ответов нужно выбрать единственно верный ответ. Вопросы с 6 по 20 включительно оцениваются в 2 балла. 

Всего 30 баллов.

Тест 3.
Тест включает 10 вопросов типа «5:N». Из нескольких вариантов ответов нужно выбрать все верные ответы. Вопросы с 21 по 30 включительно оцениваются в 3 балла. 

Всего 15 баллов.

Итого по тестам можно набрать 50 баллов



Время – 45 минут.

ТЕСТ 1
1. Дисконтирование является одним из методов снижения риска инвестиционного портфеля.
1) верно 



2) неверно
2. Изменение любого из инструментов монетарной политики влияет на кредитные возможности коммерческих банков и величину банковского мультипликатора.

1) верно



2) неверно
3. Фирма, цену продукции которой назначает государственный регулирующий орган, не обладает рыночной властью.

1) верно



2) неверно
4. Товарищество на вере иначе называется коммандитным товариществом.

1) верно 



2) неверно
5. Фирма в экономической теории может заниматься производством, но не заниматься реализацией своей продукции.

1) верно 



2) неверно
ТЕСТ 2

6. Центральный банк на валютном рынке может выступать в роли
1) покупателя иностранной валюты;
2) покупателя отечественной валюты;
3) продавца иностранной валюты;
4) продавца отечественной валюты;
5) верно все перечисленное выше.
7. Если монополист максимизирует отношение общей выручки к общим издержкам, то для него в точке оптимума должно выполняться равенство: 
1) P = MC;



2) TR*MR = TC*MC;
3) Р*MС = АC*MR;

4) MR = MC;

5) P = MC*MR
8. Что такое EBITDA?

1) Активы компании – стоимость ее долга;

2) Поток дивидендов для акционеров;

3) Выручка – (затраты - налоги - амортизация - процентные платежи);

4) Выручка – инвестиции в производство – налоги – дивиденды;

5) Капитализация – инвестиции в производство – долг – проценты по долгу.

9. Источником выплаты дивидендов является:

1) балансовая прибыль;

2) валовая прибыль;

3) чистая прибыль;

4) заемные средства;

5) выручка от реализации.

10. Фирма - монополист выпускает и продает такой объем продукции, при котором: МR=$125; AС = $125 = AСmin. На основании приведенной информации можно сказать, что:

1) фирме следует прекратить производство;
2) фирме следует повысить цену и уменьшить объем выпуска;
3) прибыль фирмы будет положительна при оптимальном объеме выпуска;
4) фирме следует снизить цену и увеличить объем выпуска;
5) ничего определенно сказать нельзя.

11. Какое из приведенных ниже утверждений является верным для рынка монополистической конкуренции?
1) рыночная кривая спроса получается как сумма по горизонтали кривых спроса на продукцию всех фирм, существующих в отрасли;
2) кривая средней выручки фирмы расположена выше кривой ее предельной выручки;
3) кривая спроса на продукцию отдельной фирмы является совершенно эластичной;
4) кривая предложения отдельной фирмы совпадает с восходящим участком кривой предельных издержек, расположенным выше кривой AVC;
5) чем выше установленная фирмой цена товара, тем выше ее прибыль.

12. Функция краткосрочных совокупных издержек имеет вид: TC(Q)= 4*(2Q2+5Q+40)+20. Величина средних постоянных издержек при Q=5 составляет:
1) 36;

2) 4;

3) 180;

4) 20;

5) нет верного ответа

13. Если Ира любит подсолнечное масло и считает, что майонез имеет вкус стирального порошка, а Вадим не чувствует разницы между подсолнечным маслом и майонезом, то верно, что:

1) спрос на подсолнечное масло по цене у Иры более эластичный, чем у Вадима;

2) спрос на подсолнечное масло по цене у Иры менее эластичный, чем у Вадима;

3) спрос на подсолнечное масло по цене и Иры и Вадима примерно одинаковый;

4) нельзя сказать определенно, чей спрос на подсолнечное масло более эластичен по цене;

5) нет верного ответа.

14. Деньги выполняют функцию средства обращения во всех случаях, кроме:

1) Вы обмениваете евро на рубли;

2) Вы покупаете золото, чтобы уберечь свои деньги от обесценения;

3) Вы поступаете в ГУ-ВШЭ, и Вам выплачивают стипендию;

4) Вы покупаете государственные облигации;

5) Ваши друзья купили мобильный телефон и подарили его Вам на Новый год.

15. Если аккордный налог на имущество вырос на 20%, то монополист:

1) увеличит выпуск и получит меньшую прибыль;

2) оставит прежний выпуск и получит прежнюю прибыль;

3) сократит выпуск и получит большую прибыль;

4) оставит прежний выпуск и получит меньшую прибыль;

5) сократит выпуск и получит меньшую прибыль.
16. Если несколько участников коммерческой организации несут ответственность по ее обязательствам всем принадлежащим им имуществом, а для других ее участников риск убытков ограничен суммой внесенных ими вкладов, то такая коммерческая организация является:

1) полным товариществом;

2) товариществом на вере;

3) обществом с ограниченной ответственностью;

4) обществом с дополнительной ответственностью;

5) производственным кооперативом.

17. К оборотным средствам предприятия  относится:

1) основные фонды;

2) сырье и материалы;

3) нематериальные активы;

4) кредиты и займы;

5) доходы будущих периодов.

18. Если количество участников коммерческой организации превышает 50, то она должна быть:

1) обществом с ограниченной ответственностью;

2) обществом с дополнительной ответственностью;

3) закрытым акционерным обществом;

4) открытым акционерным обществом;

5) унитарным предприятием.

19. Инвестор купил акцию за 100 рублей, получил на нее дивиденд 5 рублей и продал
 ее за 110 рублей. Какова доходность данной операции?

1) 12%

2) 13%


3) 14%


4) 15%


5) 16%

20. В следующем году дивиденд на акцию составит $2.1 и будет расти темпом 5% в год. Какова текущая стоимость акции, если ставка дисконтирования равна 10%, при прочих равных условиях:

1) 40

2) 41


3) 42


4) 43


5) 44

ТЕСТ 3

21.  Из перечисленного ниже к региональным налогам относятся:

1) земельный налог;

2) единый социальный налог

3) налог на имущество организаций;

4) налог на добычу полезных ископаемых;

5) транспортный налог.

22.
Американский гражданин заработал 80 тысяч долларов на своем производстве, расположенном в США. Из этих денег он должен выплатить 10 тысяч долларов в качестве покрытия кредита и процентных платежей банку Франции. В результате:
1) на $80.000 возрастет ВВП Соединенных Штатов;
2) ВНП Соединенных Штатов увеличится на $90,000;
3) ВНП Франции увеличится на $10.000;
4) ВВП Франции не изменится;
5) ни один из предложенных выше ответов не подходит.
23. В расчет себестоимости реализованной продукции включаются:

1) затраты на оплату труда;

2) потери от брака;

3) амортизация основных фондов;

4) налог на добавленную стоимость;

5) отчисления в Пенсионный фонд РФ.

24. Обыкновенная акция: 

1) удостоверяет право на часть имущества, оставшегося после покрытия всех долгов ликвидируемого акционерного общества; 

2) удостоверяет право на дивиденды, если общее собрание акционеров приняло решение о  выплате дивидендов; 

3) ограничивает ответственность ее владельца номинальной ценой этой акции;

4) дает право голоса на общем собрании акционеров акционерного общества;

5) удостоверяет право собственности на часть имущества акционерного общества.

25. К органам управления акционерного общества относятся:

1) общее собрание акционеров;

2) совет директоров;

3) единоличный исполнительный орган;

4) коллегиальный исполнительный орган;

5) ревизионная комиссия.

26. Укажите верные утверждения:

1) нераспределенная прибыль относится к пассивам предприятия; 
2) задолженность по кредиту банка относится к активам предприятия;
3) амортизация относится к активам предприятия;
4) вклады в банке относятся к пассивам предприятия;
5) запасы сырья и материалов относятся к активам предприятия.
27. Если падение дохода приводит к росту доли расходов потребителя на яблоки в его бюджете, то для данного потребителя яблоки могут являться: 

1) инфериорным товаром;


2) товаром первой необходимости;

3) товаром роскоши;



4) нормальным товаром;

5) товаром Гиффена.

28. Функция спроса на товар: P = 100 – 2Q. Кривая спроса эластична по цене при следующих значениях величины спроса:

1) 10

2)15

3) 20 

4) 30

5) 45.

29. Если кривая рыночного спроса на товар линейна и имеет отрицательный наклон, а долгосрочные средние издержки производства линейны и имеют положительный наклон, то:

1) цена монополии, максимизирующей прибыль, в два раза больше, чем в совершенно конкурентной отрасли;
2) объем выпуска монополии, максимизирующей выручку, больше объема выпуска монополии, максимизирующей прибыль;
3) объем выпуска монополии, максимизирующей прибыль, в два раза меньше, чем в совершенно конкурентной отрасли;
4) цена монополии, максимизирующей прибыль, на величину средних издержек больше, чем в совершенно конкурентной отрасли; 
5) цена монополии, максимизирующей прибыль, на величину половины средних издержек больше, чем цена монополии, максимизирующей выручку.

30. Выберите верные утверждения:
1) при МС < AVC  средние издержки убывают;

2) при МС > АС средние переменные издержки возрастают;

3) при МС  > АVС  средние постоянные издержки не изменяются;

4) при МС  > АVС  общие издержки возрастают ускоряющимся темпом;

5) при МС  < АFС  переменные издержки возрастают замедляющимся темпом.

